

**MINISTÉRIO PÚBLICO****Procuradoria-Geral da República****Declaração de Retificação n.º 819/2025/2**

**Sumário:** Retificação do Despacho n.º 9167/2025, de 4 de agosto, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, relativo ao Código de Ética e Conduta da Secretaria-Geral da Procuradoria-Geral da República.

Tendo sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 148, de 4 de agosto de 2025, o Despacho n.º 9167/2025, que anexa o Código de Ética e Conduta da Secretaria-Geral da Procuradoria-Geral da República:

1 — Onde se lê, no Anexo II:

«(a que se refere o artigo 13.º)»

deve ler-se:

«(a que se refere o artigo 12.º)»

2 — Onde se lê, no Anexo II, no parágrafo 3.º:

«Encontra-se numa situação de conflito de interesses (especificar a situação que, no seu entender, [...])»

deve ler-se:

«Encontra-se numa situação de conflito de interesses (especificar a situação que, no seu entender, [...])»

21 de agosto de 2025. — A Secretária-Geral da Procuradoria-Geral da República, Carla Botelho.

319467163